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Résultats globaux : 

RECUEIL DES ATTENTES ET SATISFACTION 

(auprès de 186 apprenants de 1ère année – rentrée 2024) 

 

 

Nombre de répondants par filière : 

 

 

 

 

 

 

Auto-estimation du niveau de connaissance pratique sur le métier visé : (1 : découverte 

– 10 : maîtrise) 
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Choix et attentes des apprenants :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Satisfaction concernant l’entrée en formation : (très satisfait + satisfait) 
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Satisfaction par filière : 
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Très insatisfait Insatisfait Satisfait Très satisfait 

1% 3% 7%

76% 76%
86%

23% 21%

7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

Accueil dans la formation : 
réunion/journée d'accueil…

Informations diverses :
(livret pédagogique, livret

d'accueil, alternance,
documentations/supports

de formation...)

Déroulement de la
formation (planning,
contenu des cours...)

Satisfaction ES (72 répondants) 
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